
Як Ви оцінюєте рівень освітньої підтримки здобувачів вищої
освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

112 відповідей

Анкетування здобувачів факультету
міжнародного туризму та економіки
щодо рівня задоволеності освітньою,
організаційною, інформаційною,
консультативною та соціальною
підтримкою
112 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

високий
вищий від середнього
середній
нижчий від середнього
низький

12,5%

36,6%

49,1%

https://docs.google.com/forms/d/1miOh2poB1bQywG156mHj3I5OcnbmWa9yF2QxEJmhv5I/edit#start=publishanalytics


Ваші пропозиції щодо покращення рівня освітньої підтримки здобувачів вищої
освіти в НУ «Запорізька політехніка»:

41 відповідь

-

Нема

НІЯКИХ

більше інтерактиву та практики для студентів

Не знаю, що мені слід тут написати. На моє здивування рівень підтримки - дуже
високий. Це мене вразило і приємно здивувало.

...

Все подобається.

Предложений нет

більше того, що знадобиться на практиці

Більш детальне вивчення саме процесу роботи

Все влаштовує

Все супер

Все і так дуже добре

Більше пояснень по проханню , наглядних прикладів

Усім задоволен

Загалом все добре

G

Більше практики

Вільний вибір додаткових предметів

Немає



Змінити матеріал та підхід до навчання

Ніяких

Більше практики

Все добре

Все подобається

Пропойиції:
1. Працювати в команді

Нияких

Більше спілкування з учнями

все добре

Наразі пропозицій не маю

Чи достатній, на Вашу думку, рівень організаційної підтримки
здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

112 відповідей

Копіювати

достатній
скоріше так
скоріше ні
недостатній

31,3%

64,3%



Яким чином, на Вашу думку, можливо покращити рівень організаційної
підтримки здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

38 відповідей

-

Я не можу дати відповідіна це питання

Залишити все як є.

...

Все подобається.

Всё устраивает

І так все добре

все норм

Проводити лекції з прикладами на реальні випадки з праці в нашій сфері.

Менше завантажувати викладачів, кураторів роботою паперового та бюрократичного
характеру, щоб вони могли більше часу приділяти спілкуванню зі своїми студентами,
відповідно, підвищувати рівень їх організаційної підтримки

більше активних дій

Все і так добре

Все і так дуже добре

Рівень достатній

Не маю відповіді

Підтримка в нас і без того на високому рівні

G

Все влаштовує

—

Войти очно



Ніяким

.

Нема

Все у порядку, я вважаю достатнім рівень організаційної підтримки

Усі предмети повністю завантажити в мудл

1. Допомагати один одному
2. Якщо в когось щось не виходить,допомогти цій любині та пояснити що робити

Все добре

Більше проводити часу з студентами

не знаю

Наразі пропозицій не маю

Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки здобувачів
вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

112 відповідей

Копіювати

задоволений
скоріше так
скоріше ні
незадоволений

33,9%

63,4%



Запропонуйте, як можна вдосконалити рівень інформаційної підтримки
здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»:

36 відповідей

-

Все влаштовує

створення інформаційного сервісу для студента

--

Практика для студентів по різним темам

...

Все подобається.

Удовлетворена информационной поддержкой

І так все добре

все влаштовує

Більше практики

Все влаштовує

думаю мене все влаштовує

Все і так добре

Мені достатньо інформаційної підтримки

_______

Все добре, тому на мою думку поки покращувати нічого

G

—

Мене все влаштовуэ

.



Нема

Більше інформації на сайті про розклад сесій і занять

Вчасно і більш якісно відповідати на запитання учнів

1. Допомагати один одному

Все добре

Налагодити систему отримання інформації

Наразі пропозицій не маю

На вашу думку, чи достатній рівень консультативної підтримки
здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

111 відповідей

Копіювати

достатній
скоріше так
скоріше ні
недостатній

30,6%

68,5%



Яким чином, на Вашу думку, можливо покращити рівень консультативної
підтримки здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»:

35 відповідей

-

.

включити до програми різні курси

Я не впевнена, бо не дуже розумію, про що йде мова.

....

Все подобається.

Чтобы преподаватели чаще находились в университете

Всього достатньо

нема ідей

Більше годин для цього

Все влаштовує

мене все влаштовує

Більше детальних пояснень

_______

Консультаційну пдтримку у нас надають дуже високу

G

Розробити канал у месенджері із новинами університету, які будуть стосуватися лише
факультетів

—

Все влаштовуэ

Все влаштовує



Нема ідей

Навіть не знаю

Все добре

Більше спілкування з здобувачами вищої освіти

Наразі пропозицій не маю

Яким, на Вашу думку, є рівень соціальної підтримки здобувачів
вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»?

110 відповідей

Копіювати

високий
вищий від середнього
середній
нижчий від середнього
низький

12,7%

41,8%

44,5%



Що, на Вашу думку, потрібно зробити для покращення рівня соціальної
підтримки здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»:

35 відповідей

-

.

НИЧОГО

більше уваги до студентів, але думаю багатьох, як і мене все влаштовує

...

Все подобається.

Удовлетворена социальной поддержкой

І так все чудово

збільшити соціальні стипендії, але то, мабуть, неможливо

Більше звертати на це увагу

Складно виділити якісь заходи для цього, але, на мою думку, цей рівень сам по собі
підвищиться, коли навчання повернеться до формату аудиторних занять

мене все влаштовує

Рівень достатній, просто прислухатися

_________

Вся пдітримка в нашому університеті на дуже високому рівні, у нас дуже відповідальні
викладачі, які можуть допомогти в любій ситуації!

G

Залучати до роботи зі студентами психологів, щоб студенти могли із ними
проконсультуватися

—

Побольше консультаций

Нічого



Нема ідец

Підтримувати один одного

Выйти з онлайну

Створити більш програм соціальної підтримки

Наразі пропозицій не маю

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1miOh2poB1bQywG156mHj3I5OcnbmWa9yF2QxEJmhv5I/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



